
Exercice 1     : (9 pts) 

1) les nombres 2520 et 660 sont –ils premiers entre eux ?
2) Calculer le PGCD (2520,660) 
3) a) Par la méthode de décomposition en facteurs premier

b) par l’algorithme d’Euclide
     3) En déduire le PPCM (2520,660)

     4) Donner une écriture irréductible de 
660
2520

      

Exercice 2     : (2 pts)

         Si d  est un diviseur commun des entiers  x et y,
Montrer que d est aussi diviseur de   x-y   et   x+y 

Exercice 3     : (9 pts)

Soit ABC un triangle quelconque inscrit dans un  cercle (ζ ) de centre O   
[ )AP  est la bissectrice de l’angle ˆBAC  qui coupe (ζ ) en P.

1) Montrer que ˆˆAPB ACB=
     2)   a) Montrer que   ˆ ˆBOP POC=
           b) En déduire que la droite (OP) est la médiatrice  de [ ]BC

    3) Soit le point D tel que ( )os B D=

a) Quel set la nature du triangle BCD ?
b) Montrer que (OP) // (DC)
c) Montrer que ˆ ˆBOP BDC=
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